
                                                          

 

SUOMEN MUAYTHAI – LIITTO SYYSKOKOUS 

Aika:  22.10.2022 klo 9.00-12.00  

Paikka: Pajulahden liikuntakeskus  

 

Paikalla: Heli Salapuro (puheenjohtaja), Hööki Combat Sports  

Mikko Blom (varapuheenjohtaja), Crest – PFC 

Tea Läntinen, Hööki Combat Sports 

Tina Wikberg, Optima Thaiboxing Club 

Riikka Järvenpää, Optima Thaiboxing Club 

Jarno Laitinen, Optima Thaiboxing Club 

Hannu Vappula, Lahti Thaiboxing Club 

Eero Toiviainen, MMA Team 300 

Petri Martinez, Helsinki Thaiboxing Club 

Marko Säkkinen, Nummela Thaiboxing Club 

Riikka Ahonen, Jyväskylä Muaythai 

Eveliina Rauhansalo, Jyväskylä Muaythai 

Roope Weckström, Pohjan Kamppailijat 

Krista Korva, Pohjan Kamppailijat 

Jani Ikävalko, TJJK Muaythai 

Jari Parviainen, MMA Kuopio 

 

1. Esityslista 

Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Heli Salapuro ja sihteeriksi Tea Läntinen. Pöytäkirjan 

tarkastajaksi valitaan Tina Wikberg ja Jani Ikävalko. 

 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokous todettiin lailliseksi. 

http://www.muaythai.fi/


 

3. Suoritetaan valtakirjojen tarkastus ja todetaan paikalla olevien jäsenseurojen äänimäärät. 

Päätettiin, että äänimäärät todetaan tarvittaessa äänestystilanteessa 

 

4. Päätetään toiminnantarkastajien ja hallituksen jäsenten seuraavan kalenterivuoden palkkio. 

Päätettiin, että palkkiot pysyvät samana seuraavana kalenterivuotena. Toiminnantarkastajille ei 

makseta palkkiota. Hallituksen kokouksista mahdollisesti aiheutuvat kilometrikorvaukset korvataan. 

Puheenjohtajalle maksetaan 450€ palkkio/kk. 

 

5. Päätetään niistä avustuksista, joita liitto mahdollisesti jakaa jäsenilleen. 

Päätettiin ettei liitto jaa uusia avustuksia jäsenilleen. 

 

6. Toimitetaan liiton hallituksen jäsenten vaali erovuoroisten tilalle. 

Puheenjohtajana jatkaa Heli Salapuro, varapuheenjohtajana Mikko Blom, 1. jäsen Tea Läntinen,  

2. jäsen Kristoffer Björkskog. Uusiksi jäseniksi valitaan Riikka Ahonen ja Krista Korva. Varajäsenenä 

jatkaa Eero Toiviainen 

 

7.  Valitaan kuripitovaliokunnan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja 1 – 3 muuta jäsentä. 

Kurinpitovaliokunta jatkaa toisen vuoden samalla kokoonpanolla. Puheenjohtaja Sari Lajunen, 

varapuheenjohtaja Pekka Vesala, 1.jäsen Jani Ikävalko 

 

8. Määrätään liiton varsinaisten jäsenten ja ulkojäsenten liittymis- ja jäsenmaksujen suuruus sekä 

kannattajajäsenten maksujen suuruus seuraavalle kalenterivuodelle ja määrätään mihin 

mennessä jäsenmaksu on suoritettava. 

Jäsenmaksu 300€, maksu suoritettava 31.1.2023.  

 

9. Vahvistetaan liiton toimintasuunnitelma seuraavalle kalenterivuodelle. 

Liiton toimintasuunnitelma vahvistettu. 

 

10. Vahvistetaan liiton talousarvio seuraavalle kalenterivuodelle. 

Liiton talousarvio vahvistettu. 

 

11. Valitaan toiminnantarkastaja tarkastamaan liiton seuraavan kalenterivuoden talous ja hallinto 

sekä yksi varatoiminnantarkastaja. 

Valitaan liiton toiminnantarkastajaksi Roope Weckström ja varatoiminnantarkastajaksi Eveliina 

Rauhansalo 

 

12. Päätetään salikilpailuiden haku muutoksesta. Salikilpailuita haetaan jatkossa yhden kerran 

vuodessa ja salikilpailut myönnetään koko vuodelle kerrallaan.  

Hyväskyttiin ehdotus, että salikilpailut haetaan jatkossa yhden kerran vuodessa. 

 

13. Päätetään valmentajalisenssin käyttöönotosta. Valmentajilta edellytetään liiton alaisissa 

kilpailuissa voimassa olevaa lisenssiä. Valmentajalisenssi tulee käyttöön vuodesta 2023. 

Päätetty ottaa käyttöön valmentajalisenssi. Valmentajalisenssin hinta on 20€/vuosi ja edellytys 

ostolle on 18 vuoden ikä. Kaikilla liiton alaisissa kilpailuissa valmentajina toimivilta edellytetään 

valmentajalisenssi. Jatkossa seurat ilmoittavat salikilpailu ilmoittautumisen yhteydessä 



vastuuvalmentajan/valmentajat, jotka tulevat mukaan kilpailuihin ja joilla on voimassa oleva 

valmentajalisenssi. 

 

14. Käsitellään muut hallituksen esittämät asiat. 

Keskusteltiin vakuutusten hintojen noususta. Päätettiin markkinoida enemmän 

harrastajalisenssiä/vakuutusta liiton tasolta. 

 

15. Kokouksen niin päättäessä voidaan käsitellä myös esityslistan ulkopuolella olevia asioita, ei 

kuitenkaan sellaisia, joista mainitaan yhdistyslain 23 §:ssä. 

Ei muita käsiteltäviä asioita. 

 

16. Päätetään kokous. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 9.55. 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi, Pajulahdessa 22.10.2022 

 

 

 
Heli Salapuro   Tea Läntinen 
puheenjohtaja   sihteeri 
 

 

 
Tina Wikberg   Jani Ikävalko 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 

 


